

## Area Lavori Pubblici

## Determinazione numero 137 del 06/02/2020

OGGETTO: CONCESSIONE D'USO DI ALCUNI LOCALI AD USO DEPOSITO PRESSO L'ITI "GALILEI" DI MIRANDOLA (MO) A FAVORE DELL'ISTITUTO STORICO DELLA RESISTENZA E DELLA SOCIETA' CONTEMPORANEA IN PROVINCIA DI MODENA - APPROVAZIONE SCHEMA CONTRATTUALE. .

## Il Dirigente MANNI ALESSANDRO

La Provincia di Modena è proprietaria dell'edificio di via Barozzi n. 4 a Mirandola (Mo), sede dell'ITI "Galilei".

Con nota prot.n. 164/36 del 20/12/2019 (assunta agli atti con prot. n. 40940 del 23/12/2019) l' "Istituto Storico della Resistenza e della Storia Contemporanea in provincia di Modena" (per brevità Istituto Storico di Modena), con sede in via Ciro Menotti n. 137 a Modena (CF. 80010530360), ha richiesto all'ente provinciale di poter utilizzare temporaneamente alcuni locali del seminterrato della scuola, per la conservazione della documentazione archivistica e libraria di sua proprietà attualmente depositata presso un magazzino di proprietà della Fondazione Teatro Comunale di Modena.

Detto magazzino è stato gravemente lesionato dalla grandinata di Giugno '2019 e l'Istituto Storico di Modena ha l'urgente necessità di spostare in altro luogo la propria documentazione per garantirne la salvaguardia, trattandosi di un patrimonio storico importante tutelato dalla Soprintendenza Archivistica dell'Emilia Romagna e raccolto dallo stesso Istituto nel corso della sua settantennale attività.

Con Atto n. 8 del 20/01/2020 il Presidente della Provincia di Modena ha autorizzato l'affidamento in concessione d'uso, a titolo gratuito, all'Istituto Storico di Modena di alcuni locali ad uso deposito, per complessivi mq. 50 circa, presso il piano seminterrato dell'ITI "Galilei".

Con il medesimo atto viene dato mandato al Direttore dell'Area Lavori Pubblici di provvedere con successivo atto alla definizione puntuale e dettagliata dei vari aspetti della relativa concessione d'uso e alla successiva sottoscrizione dell'atto in nome e per conto della stessa Provincia di Modena.

Con nota prot.n. 164/1 del 28/01/2020 l'Istituto Storico di Modena ha accettato lo schema contrattuale preddisposto dalla U.O. Patrimonio ed inviato con nota prot.n. 1618 del 21/01/2020.

Si ritiene quindi necessario approvare il predetto schema contrattuale onde procedere alla successiva sottoscrizione dell-atto di concessione.

Il Responsabile del procedimento è il Direttore dell'Area Lavori Pubblici Ing. Alessandro Manni.

Si informa che il titolare del trattamento dei dati personali forniti dall'interessato è la Provincia di Modena, con sede in Modena, viale Martiri della Libertà 34, e che il Responsabile del trattamento dei medesimi dati è il Direttore dell'Area Lavori Pubblici Ing. Alessandro Manni.

Le informazioni che la Provincia deve rendere ai sensi dell'art. 13 del Reg. UE 679/2016 (RGPD-Regolamento Generale Protezione Dati) ed ex. D.lgs 10 Agosto 2018 n°101 che integra e modifica il D.Lgs. 196/2003 sono contenute nel "Documento Privacy", di cui l'interessato potrà prendere visione presso la Segreteria dell' Area Amministrativa della Provincia di Modena e nel sito internet dell'Ente: www.provincia.modena.it.

Il Responsabile della protezione dei dati (RPD) potrà essere contattato all'indirizzo di posta elettronica responsabileprotezionedati@provincia.modena.it o al numero 059/2032975.

Per quanto precede,

## DETERMINA

- 1) di sottoscrivere, per le motivazioni esposte in premessa e qui richiamate, in esecuzione dell'Atto del Presidente n. 8 del 20/01/2020, la concessione d'uso di alcuni locali a destinazione deposito presso il piano seminterrato dell'ITI "Galilei" di Mirandola (Mo), via Barozzi n. 4 a favore dell' Istituto Storico della Resistenza e della Storia Contemporanea in provincia di Modena " (per brevità Istituto Storico di Modena), con sede in via Ciro Menotti n. 137 a Modena (CF. 80010530360);
- 2) di dare atto che la suddetta concessione d'uso sarà sottoscritta secondo lo schema contrattuale allegato al presente atto sotto la lettera "A", quale sua parte integrante in senso formale e sostanziale;
- 3) di dare atto che la presente concessione d'uso viene rilasciata a titolo gratuito e avrà decorrenza dalla data di sottoscrizione del relativo atto concessione e scadenza al termine dei lavori di realizzazione della nuova sede dell'Istituto Storico di Modena presso la palazzina del nuovo complesso industriale delle x Fonderie Riunite di Modena (indicativamente seconda metà del 2022);
- 4) di trasmettere la presente determinazione alla U.O. Contratti per gli adempimenti di competenza in ordine alla sottoscrizione dell'atto di concessione.

Il Dirigente MANNI ALESSANDRO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)